
  

Μήνυμα από τον πατέρα Φιλόθεο ~ 

Με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό σας χαιρετώ όλους καθώς ξεκινάμε το νέο 

Εκκλησιαστικό Έτος. Καθώς ξεκινάμε τον Σεπτέμβριο, με τη Χάρη του Θεού 

ξεκινάμε έναν ακόμη χρόνο στη ζωή και τον κύκλο των εκδηλώσεων στην ιερή μας 

Ορθόδοξη Εκκλησία. Μέσα στη δική μας κοινότητα του Αγίου Δημητρίου, ελπίζω και 

προσεύχομαι να περάσατε όλοι ένα ευλογημένο, ξεκούραστο και υγιές καλοκαίρι και 

με πολλή προθυμία σας περιμένουμε να σας ξαναδούμε όλους στην ευλογημένη 

Εκκλησία μας.  

Αυτόν τον μήνα έχουμε πολλά θαυμάσια πράγματα που συμβαίνουν στην όμορφη 

κοινότητά μας καθώς όλα τα αγαπημένα μας υπουργεία ξαναρχίζουν, και με τη 

βοήθεια και την αφοσίωση των αγαπημένων μας μελών του Ενοριακού Συμβουλίου, 

μελών Φιλόπτωχου, δασκάλων, συμβούλων, ψαλτών, μελών της χορωδίας και όλων 

των αφοσιωμένων ενοριών μας. , είμαι πραγματικά βέβαιος ότι αυτή θα είναι μια 

πολύ ευλογημένη χρονιά στη ζωή της ιερής μας Ενορίας.  

Μερικά από τα επερχόμενα highlights είναι την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου, έχουμε την 

ευλογία μας να έχουμε το ετήσιο PTO Picnic και την ευκαιρία να εγγράψουμε όλη τη 

νεολαία της ενορίας στο υπέροχο υπουργείο νεολαίας και τα εκπαιδευτικά 

προγράμματα που προσφέρονται στην κοινότητά μας. Την επόμενη Κυριακή 29 

Σεπτεμβρίου θα έχουμε τον ετήσιο Αγιασμό για όλα τα παιδιά του Κυριακάτικου και 

του Ελληνικού Σχολείου μας..  

Ελπίζοντας να σας δω όλους σύντομα και προσευχόμενος για ένα ευλογημένο νέο 

εκκλησιαστικό έτος, παραμένω 

Με αγάπη και ευλογία - +V. Rev. Archimandrite Philotheos Tomczewski 

Saint Demetrios parish newsletter 
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V. REV. ARCHIMANDRITE Father PHILOTHEOS TOMCZEWSKI 
 

 15 Σεπτεμβρίου – Μνημόσυνο εύρεσης του Τιμίου Σταυρού 

(Όρθρος 8:15 π.μ./Θεία Λειτουργία 9:00 π.μ.) 

 22 Σεπτεμβρίου - PTO Welcome Back Picnic 
29 Σεπτεμβρίου – Ευλογία των Υπουργείων Νεολαίας 



Μήνυμα Προέδρου ~ 

Δυστυχώς, πλησιάζουμε στο τέλος της διασκεδαστικής καλοκαιρινής περιόδου, 

αλλά καθώς το μαύρισμα μας σταδιακά εξασθενεί, ήρθε η ώρα να ξεκινήσουμε 

ξανά τις διασκεδαστικές φθινοπωρινές μας δραστηριότητες. 

Από τον Σεπτέμβριο θα έχουμε ανοιχτές εγγραφές για το Altar Boys, το 

Κυριακάτικο Σχολείο και το Ελληνικό Σχολείο, συμπεριλαμβανομένου του 

Ελληνικού Σχολείου Ενηλίκων. Θα υπάρχουν τμήματα Ελληνικού Χορού για παιδιά 

9 έως 12 ετών. Όλοι οι νέοι ενήλικες από 13 έως 18 ετών ενθαρρύνονται να 

συμμετάσχουν στο GOYA όπου θα απολαύσουν το πνευματικό, πολιτιστικό, 

αθλητικό, καλλιτεχνικό και φιλικό πνεύμα των μελών του GOYA. 

Οι ώρες του καφέ/κοινωνικής μας επικοινωνίας θα ξεκινήσουν στις 8 Σεπτεμβρίου 

και θα προσπαθήσουμε να υλοποιήσουμε μερικά νέα θέματα/εκδηλώσεις μέσα 

από αυτή τη νέα σεζόν που ελπίζουμε ότι θα διευρύνουν τον κοινωνικό μας κύκλο. 

Σημείωση: Στις αρχές Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί Γενική Συνέλευση.   

Εκκλησιαστικά Υπουργεία Νέα ~ 

PTO NEWS 

 
Καλώς ήρθατε και πάλι σε όλους!  Ελπίζω όλοι να έχουν απολαύσει 

ένα διασκεδαστικό και χαλαρωτικό καλοκαίρι και ελπίζουμε ότι όλοι 
ανυπομονείτε για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς! 

 
Για να ξεκινήσετε τη νέα σχολική χρονιά, ελάτε μαζί μας την Κυριακή 

22 Σεπτεμβρίου για έναν καφέ "Welcome Back Picnic" μετά τις 
λειτουργίες της εκκλησίας.  (Γονείς και δάσκαλοι, παρακαλούμε να 

έχετε το νου σας για αλληλογραφία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
σχετικά με αυτό και μελλοντικές εκδηλώσεις PTO για τα παιδιά!) 

 
Ο Θεός να ευλογεί όλους και ανυπομονούμε να δούμε όλους! 

 



G.O.Y.A. NEWS 

Καλωσόρισατε ξανά! Με μεγάλη προσμονή και ενθουσιασμό, είμαστε έτοιμοι να 

ξεκινήσουμε άλλη μια διασκεδαστική χρονιά Goya! Ανυπομονούμε για το ετήσιο εναρκτήριο 

μπάρμπεκιου μας, όπου θα εκλέξουμε τους αξιωματικούς μας για το 2024-2025. Η 15η 

Σεπτεμβρίου είναι η ετήσια Κατάδυση του Σταυρού στο Deal. 27 Σεπτεμβρίου είναι ο χορός 

συγκομιδής που φιλοξενείται από Paramus.  

Πριν καν το καταλάβουμε, θα παρευρεθούμε στο Mr. & Miss Pageant Dinner στο Hanover 

Manor στις 13 Οκτωβρίου. Ο Luka Simatos και η Alena Albino-Ortiz θα εκπροσωπήσουν το Perth 

Amboy. Τους υποστηρίζουμε στην προετοιμασία των συνεντεύξεών τους. Εάν ενδιαφέρεστε να 

παρευρεθείτε στο δείπνο, απαντήστε στον George Kane ή στην Jen Simatos. Τα εισιτήρια 

ενηλίκων είναι $ 80 και τα παιδιά 18 ετών και κάτω είναι $ 60. Οι έλεγχοι πρέπει να γίνονται 

στην Κρατική Επιτροπή Νεολαίας του Νιου Τζέρσεϊ. Όλα τα κέρδη προς όφελος της Υποτροφίας 

Νέων. 

Έχουμε 11 GOYANS και είμαστε πάντα στην ευχάριστη θέση να προσθέσουμε 

περισσότερα. Εάν γνωρίζετε κάποιον 12 ετών και άνω που ενδιαφέρεται να συμμετάσχει, 

επικοινωνήστε με τον σύμβουλο, Jen Simatos, στο 732-343-2266 ή τον Πρόεδρο της GOYA, Luka 

Simatos, στο 908-217-0793. 

GOYA Summer Highlights 

 

Ο Luka παρακολούθησε ένα καλοκαιρινό πρόγραμμα στο Ινστιτούτο Webb στο Long Island. Η 

εικόνα στα αριστερά εμφανίστηκε στη σελίδα τους στο Facebook. Συνεργάζεται με την ομάδα 

του για να δημιουργήσει έναν γερανό που θα μπορούσε να σηκώσει βάρος 10 κιλών. Αριστερά 

είναι το σκάφος που σχεδίασε και κατασκεύασε. Η ομάδα του κατέλαβε την 3η θέση στην τελική 

διαδρομή εμποδίων. Έπρεπε να πλοηγήσουν τις βάρκες τους στο νερό γύρω από διάφορους 

δείκτες και να σηκώσουν έναν βυθισμένο «θησαυρό» με τον γερανό τους. Η βάρκα τους ήταν η 

μόνη που έμεινε στεγνή.  



 

 

 

 

Ο Κωνσταντίνος, η Μαντί και ο 

Βασίλης πέρασαν υπέροχα με την 

οικογένειά τους στη Δομινικανή 

Δημοκρατία. Απόλαυσαν μια ιδιωτική 

περιήγηση με σκάφος, κολύμβηση με 

αναπνευστήρα και πολλά άλλα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Alena και η Layna είχαν ένα πάρτι στην 

πισίνα με φίλους της GOYA από την Union. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Madi, Emalee, and Annie 

Τα κορίτσια θέλουν απλώς να διασκεδάσουν!  

Διασκέδαση στην 

παραλία! 

 

Ο Jace είχε ένα υπέροχο ταξίδι στη Disney και έπαιξε πολύ μπέιζμπολ. 



greek school news 

Αγαπητή κοινότητα του Perth Amboy, 
 
Ελπίζουμε να είστε όλοι καλά και να περάσατε ένα όμορφο καλοκαίρι 
γεμάτο χαρα με τις οικογένειές σας!   Η νέα σχολική χρονιά 2024-25 
πλησιάζει γρήγορα και δεν θα μπορούσαμε να είμαστε πιο 
χαρουμενοι!   Φέτος είμαστε ενθουσιασμένοι που διευρύναμε τη διδακτική 
μας ομάδα για να συμπεριλάβουμε τρεις δασκάλες με μεγάλη  εμπειρία στα 
ελληνικά σχολεία της ομογενειας.   Για την έναρξη της σχολικής χρονιάς 
2024-25, σας προσκαλουμε στο ετήσιο Πικ-νικ Γονέων & Κηδεμόνων την 
Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου, για να εγγράψετε τα παιδιά/εγγόνια σας στα 
εκπαιδευτικά και ψυχαγωγικά προγράμματα της νεολαιας μας.   Το 
ελληνικό σχολειο με επίσημη έναρξη με τον Αγιασμό στις 29 Σεπτεμβρίου 
και το πρώτο μάθημα την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου (4:30-6.30 
μ.μ.).  Ανυπομονούμε να ξαναβρεθούμε με όλα τα παιδιά μας και ευχόμαστε 
σε κάθε μια από τις οικογένειες μας μια ευλογημένη σχολική χρονιά!! 
 
 

 

  



7 
 

PHILOPTOCHOS NEWS 

Ελπίζουμε να απολαύσαμε όλοι το καλοκαίρι!  Η Φιλόπτωχος ανυπομονεί να 
συνεχίσει να εκτελεί την Αποστολή μας, που είναι: 

Να βοηθήσουμε τους φτωχούς, τους άπορους, τους πεινασμένους, τους 

ηλικιωμένους, τους άνεργους, τους ορφανούς, τους φυλακισμένους, τους 

χήρους, τους ανάπηρους, τα θύματα καταστροφών και να προσφέρουμε 

βοήθεια όσο καλύτερα μπορούμε σε όποιον μπορεί να χρειαστεί τη βοήθεια 

της εκκλησίας μέσω προσπαθειών συγκέντρωσης κεφαλαίων.  

Αναμένεται ότι η πρώτη μας Συνάντηση θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο.  
Ελέγξτε τον Πίνακα Ανακοινώσεων του Φιλόπτωχου, το Δελτίο της 
Κυριακάτικης Εκκλησίας ή/και μελλοντικά email για ενημερώσεις σχετικά με 
συναντήσεις, εκδηλώσεις και ειδικές ανακοινώσεις.  Ελπίζουμε να 
καλωσορίσουμε σε αυτόν τον υπέροχο οργανισμό νέα μέλη που μπορούν 
να φέρουν νέες ιδέες για να μας βοηθήσουν να βοηθήσουμε όσους 
αντιμετωπίζουν δύσκολες συνθήκες. 

Ο Φιλόπτωχος θα επαναλάβει την εβδομαδιαία συλλογή μη ευπαθών 
τροφίμων (αυτό είναι διαφορετικό από τη συλλογή των Ευχαριστιών που 
πραγματοποιείται τον Νοέμβριο).  Αναζητήστε τον κάδο κοντά στο κουτί 
συλλογής Φιλοπτώχου.  Οι δωρεές σας θα δοθούν σε διάφορα τοπικά 
ντουλάπια που παρέχουν τρόφιμα σε άτομα που έχουν ανάγκη. 

Εκτός από τη συλλογή τροφίμων, η Φιλόπτωχος θα ξεκινήσει και ένα Coat 
Drive (βλ. συνημμένο φυλλάδιο).  Καθώς μπαίνει το Φθινόπωρο, 
ακολουθούμενο από τον Χειμώνα, υπάρχουν άνδρες, γυναίκες και παιδιά 
που θα χρειαστούν την καλοσύνη σας για να παραμείνουν ζεστοί τους πιο 
κρύους μήνες.  Επομένως, όταν περάσετε από τα ρούχα που αλλάζουν 
εποχή, ελέγξτε αν έχετε ένα ήπια χρησιμοποιημένο παλτό, σακάκι ή γάντια, 
καπέλα και κασκόλ για να τα αφήσετε για κάποιον λιγότερο τυχερό.  Νέες 
αγορές είναι επίσης ευπρόσδεκτες! 

Η Φιλόπτωχος ελπίζει να ξεκινήσει πρόσθετες συλλογές και εκδηλώσεις κατά 
τη διάρκεια του έτους που θα βοηθήσουν όσους έχουν ανάγκη, επομένως 

παρακαλούμε να συνεχίσετε να ελέγχετε τον Πίνακα Ανακοινώσεων για 
ανακοινώσεις. 

Όπως πάντα, η υποστήριξή σας εκτιμάται ιδιαίτερα. 

 
Εν Χριστώ, 
Ο Φιλόπτωχος του Αγίου Δημητρίου 
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΠΑΤΕΡΑ ΦΙΛΟΘΕΟΣ! 

Ας γιορτάσουμε μαζί τον πατέρα Φιλόθεο! 

1 Χρόνος ως Ιερέας της Ενορίας μας 

2η Επέτειος της Χειροτονίας Του στην Ιεροσύνη 

 

 

Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024 

Αναγνώριση & Παρουσιάσεις 
(Directly after our Divine Liturgy Service) 

(Θα ακολουθήσει δεξίωση στο PTO Welcome Back Picnic) 
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WELCOME BACK 

PICNIC ! 

Join us on Sunday, 

September 22, 2024 

after Church Services 

for a light lunch and 

dessert.    
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ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ! 
 

 
 

Συγχαρητήρια στον Bill και τη Susan Spillman που θα γιορτάσουν 
την 25η επέτειό τους στις 10 Οκτωβρίου! 

 
 

Έχετε κάποιες ανακοινώσεις που θα θέλατε να μοιραστείτε με την 

κοινότητα… Γενέθλια ή επέτειοι ορόσημων;  Γάμοι;   Αποφοίτηση;  

Ειδικά Βραβεία; 
 

Εάν ναι, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το γραφείο της εκκλησίας 
(τηλεφωνικά, email ή επικοινωνήστε με το γραφείο με τις 
πληροφορίες) και μπορεί να συμπεριληφθεί στο επόμενο 

ενημερωτικό δελτίο που θα διανεμηθεί.   
 
 

 

Οι παρακάτω φωτογραφίες τραβήχτηκαν κατά τη διάρκεια των 

εορτασμών του Μαΐου και του Ιουνίου. 

Απολαύστε τις αναμνήσεις! 

Διασκευή Ελένης (Κούτρος) Χοράν 

Ευχαριστώ, Ελένη! 
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